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Ολοκληρώθηκε ο καθιερωμένος Ραδιομαραθώνιος Αγάπης για το Γηροκομείο της Ξάνθης.  Η
ανταπόκριση του κόσμου,  η διάθεση,  η αισθητική στις μουσικές επιλογές και στη
ραδιοσκηνοθεσία της ροής, η ποιότητα και το κλίμα αισιοδοξίας που επικράτησε σε όλη τη
διάρκεια της εκπομπής, ήταν το συγκριτικό αποτέλεσμα που έδωσε άλλον "αέρα" στον
Ραδιομαραθώνιο,  την Τετάρτη 17 Ιουνίου 2020.
 
 

                    Κάθε εμπόδιο για καλό,  λέει ο λαός μας και στην προκειμένη περίπτωση το
εμπόδιο με τα περιοριστικά μέτρα που είχαμε τη διάρκεια της Πασχαλιάς, έδωσε αυτή την
ημερομηνία για τη διεξαγωγή του Ραδιομαραθώνιου,  που είχε σε οικονομικό επίπεδο,
αποτέλεσμα, προς το παρόν, λίγο περισσότερα από 20.000 ευρώ και σε υπηρεσίες και
υλικά περισσότερα από 1.000.     Μιλάμε για το αποτέλεσμα σε οικονομικό
επίπεδο, αλλά είναι βέβαιο πως  δε πρέπει να ξεχνάμε οτι,  τα αποτελέσματα μιας τέτοιας
προσπάθειας είναι πολυεπίπεδα, σύνθετα και έχουν να κάνουν με την ευαισθητοποίηση, την
ενεργοποίηση και την ωριμότητα της κοινωνίας μας.
 
 
Ο τελικός απολογισμός θα γίνει, από το Γηροκομείο, μετά το τέλος του Ιουνίου 2020, καθώς
μέχρι τότε θα συνεχίσουν οι συμπολίτες μας να ενισχύουν τον "κουμπαρά" που βρίσκεται σε
πολλά σημεία στην αγορά της Ξάνθης και θα ολοκληρωθούν οι τυπικές διαδικασίες από τις
συλλογικότητες για εγκρίσεις ποσών από τα Διοικητικά τους Συμβούλια.
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Αναμένοντας σε 15 ημέρες περίπου τα τελικά οικονομικά αποτελέσματα της προσπάθειας
θα πούμε ένα μεγάλο μπράβο σε όλους εκείνους, έναν προς έναν, που οργάνωσαν,
υποστήριξαν, συμμετείχαν  στην εκδήλωση αυτή,  με υψηλό πνεύμα  συνεργασίας,
εθελοντισμού και αλληλεγγύης.
 
 
"Μπράβο" και "Εύγε" σε όλη την κοινωνία της Ξάνθης.
 
 
Για περισσότερες φωτογραφίες και βίντεο πατήστε 
εδώ
https://www.radio899.gr/node/11561
 
 
Πηγή: 
Δημοτικό Ραδιόφωνο Ξάνθης "Όμορφη Πόλη"&nbsp;
https://www.radio899.gr/
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